

EU CSOMAGOLÁSI ADATLAP (PPWR)

HU

A végfelhasználó szerepe fontos a csomagolási hulladék megfelelő kezelésében és a környezet védelmében. A csomagolást használat után a helyi előírások szerint gyűjtse szelektíven.

Gyártó adatai

Gyártó neve, címe, elektronikus elérhetősége:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary,
contact@nosiboo.com

Termék adatai

Termék neve (cikkszám):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Csomagolóanyag azonosítás

Cikkszám	Cikk megnevezése	Méret (mmxmm)	Tömeg (kg)	Anyag (%)	Anyagbesorolás
100125	Használati útmutató körüli pánt	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Szívócső rögzítő	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Tisztítókefe tasak	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Szipkavég tasak	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Colibri fej tasak	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Szűrőelem tasak	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Készülék fólia	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Díszdoboz	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Díszdobozban alsó támaszték	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Díszdobozban oldalsó támaszték	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Csatalkozóelem támaszték	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Fedőkarton	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Áttetsző matrica	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	VOID plombacímke	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Külső védődoboz	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Ragasztószalag Nosiboo logóval	50x726	0,00018	100	PP 05

EU PACKAGING DATA SHEET (PPWR)

EN

End users play an important role in the proper management of packaging waste and in protecting the environment. After use, dispose of the packaging through separate collection in accordance with local regulations.

Manufacturer details

Manufacturer's name, address and electronic contact details:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary,
contact@nosiboo.com

Product details

Product name (item number):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Packaging material identification

Item number	Item name	Size (mm x mm)	Weight (kg)	Material content (%)	Material classification
100125	Instructions for Use band	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Connecting tube retaining tab	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Cleaning brush polybag	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Nose tip polybag	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Colibri head polybag	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Air mesh polybag	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Device shrink wrap	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Retail box	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Retail box bottom insert	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Retail box side insert	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Connecting unit insert	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Cardboard cover	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Transparent sticker	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	VOID security seal	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Outer protective box	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Packaging tape with Nosiboo logo	50x726	0,00018	100	PP 05

EU-VERPACKUNGSDATENBLATT (PPWR)

DE

Endnutzer spielen eine wichtige Rolle bei der ordnungsgemäßen Entsorgung von Verpackungsabfällen und beim Schutz der Umwelt. Führen Sie die Verpackung nach Gebrauch gemäß den örtlichen Vorschriften der getrennten Sammlung zu.

Herstellerangaben

Name, Anschrift und elektronische Kontaktdaten des Herstellers:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary,
contact@nosiboo.com

Produktangaben

Produktname (Artikelnummer):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Identifizierung des Verpackungsmaterials

Artikelnummer	Artikelbezeichnung	Abmessungen (mm × mm)	Gewicht (kg)	Materialanteil (%)	Materialklassifizierung
100125	Banderole für die Bedienungsanleitung	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Fixierlasche für den Schlauch	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Polybeutel für Reinigungsbürste	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Polybeutel für Saugspitze	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Polybeutel für Colibri-Kopf	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Polybeutel für Filter	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Geräte-Schrumpffolie	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Verkaufsverpackung	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Untere Kartoneinlage der Verkaufsverpackung	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Seitliche Kartoneinlage der Verkaufsverpackung	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Kartoneinlage für Verbindungsteil	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Abdeckkarton	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Transparenter Aufkleber	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	VOID-Sicherheitssiegel	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Äußerer Schutzkarton	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Verpackungsklebeband mit Nosiboo-Logo	50x726	0,00018	100	PP 05

ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΕ (PPWR)

EL

Οι τελικοί χρήστες διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην ορθή διαχείριση των αποβλήτων συσκευασίας και στην προστασία του περιβάλλοντος. Μετά τη χρήση, απορρίψτε τη συσκευασία μέσω χωριστής συλλογής, σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

Στοιχεία κατασκευαστή

Όνομα, διεύθυνση και στοιχεία ηλεκτρονικής επικοινωνίας του κατασκευαστή:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary, contact@nosiboo.com

Στοιχεία προϊόντος

Όνομασία προϊόντος (αριθμός είδους):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Ταυτοποίηση υλικού συσκευασίας

Αριθμός είδους	Όνομασία είδους	Διαστάσεις (mm × mm)	Βάρος (kg)	Περιεκτικότητα υλικού (%)	Ταξινόμηση υλικού
100125	Λωρίδα περιτύλιξης εγχειριδίου	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Γλωττίδα συγκράτησης σωλήνα αναρρόφησης	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Πλαστική σακούλα για τη βούρτσα	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Πλαστική σακούλα για το άκρο του ακροφυσίου	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Πλαστική σακούλα για την κεφαλή Colibri	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Πλαστική σακούλα για το στοιχείο φίλτρου	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Συρρικνούμενη μεμβράνη συσκευής	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Συσκευασία λιανικής	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Κάτω χάρτινο ένθετο της συσκευασίας λιανικής	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Πλευρικό χάρτινο ένθετο της συσκευασίας λιανικής	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Ένθετο για το στοιχείο σύνδεσης	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Χάρτινο κάλυμμα	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Διαφανές αυτοκόλλητο	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	Σφραγίδα ασφαλείας VOID	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Εξωτερικό προστατευτικό κουτί	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Ταινία συσκευασίας με λογότυπο Nosiboo	50x726	0,00018	100	PP 05

EL-I PAKENDIANDMELEHT (PPWR)

ET

Lõppkasutajatel on oluline roll pakendijäätmete nõuetekohases käitlemises ja keskkonna kaitsmises. Pärast kasutamist andke pakend kohalike nõuete kohaselt liigiti kogumisse.

Tootja andmed

Tootja nimi, aadress ja elektroonilised kontaktandmed: ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary, contact@nosiboo.com

Toote andmed

Toote nimi (artiklinumber): Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Pakendimaterjali identifitseerimine

Artiklinumber	Artikli nimetus	Mõõtmed (mm x mm)	Kaal (kg)	Materjalisisaldus (%)	Materjali klassifikatsioon
100125	Kasutusjuhendi ümbrisriba	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Vooliku kinnituslipik	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Kilekott harjakese jaoks	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Kilekott otsiku jaoks	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Kilekott Colibri pea jaoks	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Kilekott filtrile	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Seadme termokahanev kile	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Jaemüügipakend	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Jaemüügipakendi alumine sisetükk	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Jaemüügipakendi külgmine sisetükk	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Ühendusosa sisetükk	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Kartongkate	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Läbipaistev kleebis	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	VOID-turvakleebis	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Välimine kaitsekarp	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Nosiboo logoga pakketeip	50x726	0,00018	100	PP 05

FICHE DE DONNÉES SUR LES EMBALLAGES DE L'UE (PPWR)

FR

Les utilisateurs finaux jouent un rôle important dans la bonne gestion des déchets d'emballage et dans la protection de l'environnement. Après utilisation, éliminez les emballages par le biais de la collecte séparée, conformément à la réglementation locale.

Informations sur le fabricant

Nom, adresse et coordonnées électroniques du fabricant : ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary, contact@nosiboo.com

Informations sur le produit

Nom du produit (référence) : Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Identification des matériaux d'emballage

Référence	Nom de l'article	Dimensions (mm x mm)	Poids (kg)	Composition des matériaux (%)	Classification des matériaux
100125	Bandeau du Manuel d'utilisation	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Languette de maintien du tube d'aspiration	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Sachet plastique de la brosse	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Sachet plastique de l'embout nasal	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Sachet plastique de la tête Colibri	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Sachet plastique de la maille aérée	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Film rétractable de l'appareil	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Boîte de vente	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Cale inférieure de la boîte de vente	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Cale latérale de la boîte de vente	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Cale du connecteur du tube	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Couverture en carton	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Autocollant transparent	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	Scellé de sécurité « VOID »	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Boîte extérieure de protection	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Ruban adhésif d'emballage avec logo Nosiboo	50x726	0,00018	100	PP 05

PODATKOVNI LIST O AMBALAŽI ZA EU (PPWR)

HR

Krajnji korisnici imaju važnu ulogu u pravilnom gospodarenju ambalažnim otpadom i zaštiti okoliša. Nakon uporabe ambalažu odložite u sustav odvojenog prikupljanja u skladu s lokalnim propisima.

Podaci o proizvođaču

Naziv proizvođača, adresa i elektronički podaci za kontakt:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary,
contact@nosiboo.com

Podaci o proizvodu

Naziv proizvoda (broj artikla):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Identifikacija ambalažnih materijala

Broj artikla	Naziv artikla	Dimenzije (mm x mm)	Težina (kg)	Sastav materijala (%)	Klasifikacija materijala
100125	Povezna traka za Upute za uporabu	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Povezna traka za usisnu cijev	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Polietilenska vrećica četke	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Polietilenska vrećica kljuna cijevčice	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Polietilenska vrećica Colibri glave	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Plastična vrećica filtarskog elementa	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Termoskupljajuća folija za uređaj	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Maloprodajna kutija	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Donji umetak maloprodajne kutije	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Bočni umetak maloprodajne kutije	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Umetak spojnog elementa	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Kartonski poklopac	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Prozirna naljepnica	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	Sigurnosna naljepnica „VOID”	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Vanjska zaštitna kutija	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Ljepljiva traka za pakiranje s logotipom Nosiboo	50x726	0,00018	100	PP 05

SCHEDA TECNICA SUGLI IMBALLAGGI PER L'UE (PPWR)

IT

Gli utenti finali svolgono un ruolo importante nella corretta gestione dei rifiuti di imballaggio e nella tutela dell'ambiente. Dopo l'uso, conferire gli imballaggi nei sistemi di raccolta differenziata, conformemente alle disposizioni locali.

Dati del fabbricante

Nome, indirizzo e recapito elettronico del fabbricante: ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary, contact@nosiboo.com

Dati del prodotto

Nome del prodotto (codice articolo): Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Identificazione dei materiali di imballaggio

Codice articolo	Nome dell'articolo	Dimensioni (mm x mm)	Peso (kg)	Composizione dei materiali (%)	Classificazione del materiale
100125	Fascetta per il manuale d'istruzioni	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Fascetta di fermo del tubo flessibile	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Etichetta di sicurezza «VOID»	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Sacchetto in plastica del beccuccio	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Sacchetto in plastica della testa Colibri	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Sacchetto in plastica dell'elemento filtrante	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Film termoretraibile del dispositivo	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Confezione di vendita	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Inserto inferiore della confezione di vendita	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Inserto laterale della confezione di vendita	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Inserto dell'elemento di collegamento	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Coperchio in cartone	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Adesivo trasparente	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	Etichetta di sicurezza «VOID»	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Scatola esterna di protezione	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Nastro adesivo da imballaggio con logo Nosiboo	50x726	0,00018	100	PP 05

EU-VERPAKKINGSINFORMATIEBLAD (PPWR)

NL

Eindgebruikers spelen een belangrijke rol bij het juiste beheer van verpakkingsafval en bij de bescherming van het milieu. Bied de verpakking na gebruik gescheiden aan, in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften.

Gegevens van de fabrikant

Naam, adres en elektronische contactgegevens van de fabrikant:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary, contact@nosiboo.com

Productgegevens

Productnaam (artikelnummer):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Identificatie van verpakkingsmaterialen

Artikelnummer	Artikelnaam	Afmetingen (mm × mm)	Gewicht (kg)	Materiaalsamenstelling (%)	Materiaalclassificatie
100125	Banderol voor de Gebruiksaanwijzing	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Fixeerbandje voor de zuigslang	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Kunststof zakje voor de borstel	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Kunststof zakje voor de neuspunt	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Kunststof zakje voor de Colibri-kop	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Kunststof zakje voor het filterelement	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Krimpfolie voor het apparaat	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Verkoopverpakking	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Onderste inzetstuk van de verkoopverpakking	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Zij-inzetstuk van de verkoopverpakking	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Inzetstuk voor het aansluitstuk	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Kartonnen deksel	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Transparante sticker	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	VOID-veiligheidssticker	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Buitenste beschermdoos	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Verpakkingstape met Nosiboo-logo	50x726	0,00018	100	PP 05

KARTA DANYCH DOTYCZĄCYCH OPAKOWAŃ UE (PPWR)

PL

Użytkownicy końcowi odgrywają ważną rolę w prawidłowym gospodarowaniu odpadami opakowaniowymi oraz w ochronie środowiska. Po użyciu opakowanie należy przekazać do selektywnej zbiórki zgodnie z lokalnymi przepisami.

Dane producenta

Nazwa, adres i elektroniczne dane kontaktowe producenta:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary,
contact@nosiboo.com

Dane produktu

Nazwa produktu (numer artykułu):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Identyfikacja materiałów opakowaniowych

Numer artykułu	Nazwa artykułu	Wymiary (mm x mm)	Masa (kg)	Skład materiałowy (%)	Klasyfikacja materiału
100125	Opaska na Instrukcję obsługi	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Opaska zabezpieczająca wężyk	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Woreczek foliowy szczoteczki	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Woreczek foliowy końcówki do nosa	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Woreczek foliowy głowicy Colibri	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Woreczek foliowy elementu filtrującego	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Folia termokurczliwa na urządzenie	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Opakowanie detaliczne	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Dolna wkładka opakowania detalicznego	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Boczna wkładka opakowania detalicznego	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Wkładka elementu łączącego	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Tekturowa pokrywa	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Przezroczysta naklejka	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	Plomba zabezpieczająca „VOID”	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Zewnętrzne opakowanie ochronne	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Taśma pakowa z logo Nosiboo	50x726	0,00018	100	PP 05

FIȘĂ DE DATE UE PRIVIND AMBALAJELE (PPWR)

RO

Utilizatorii finali joacă un rol important în gestionarea corespunzătoare a deșeurilor de ambalaje și în protejarea mediului. După utilizare, depuneți ambalajul în sistemul de colectare separată, în conformitate cu reglementările locale.

Datele producătorului

Numele, adresa și datele electronice de contact ale producătorului:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary,
contact@nosiboo.com

Date despre produs

Denumirea produsului (numărul articolului):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Identificarea materialelor de ambalaj

Număr articol	Denumirea articolului	Dimensiuni (mm x mm)	Greutate (kg)	Compoziția materialelor (%)	Clasificarea materialului
100125	Banderolă pentru instrucțiunile de utilizare	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Bandă de menținere a tubului de aspirare	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Pungă din plastic pentru peria de curățare	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Pungă din plastic pentru vârful nazal	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Pungă din plastic pentru capul Colibri	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Pungă din plastic pentru elementul de filtrare	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Folie termocontractabilă pentru dispozitiv	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Cutie de vânzare	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Insertie inferioară a cutiei de vânzare	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Insertie laterală a cutiei de vânzare	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Insertie pentru elementul de conectare	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Capac din carton	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Autocolant transparent	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	Etichetă de securitate „VOID”	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Cutie exterioară de protecție	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Bandă adezivă de ambalare cu logo-ul Nosiboo	50x726	0,00018	100	PP 05

PODATKOVNI LIST EU O EMBALAŽI (PPWR)

SL

Končni uporabniki imajo pomembno vlogo pri pravilnem ravnanju z odpadno embalažo in varovanju okolja. Po uporabi embalažo odložite v sistem ločenega zbiranja v skladu z lokalnimi predpisi.

Podatki o proizvajalcu

Ime, naslov in elektronski kontaktni podatki proizvajalca: ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary, contact@nosiboo.com

Podatki o izdelku

Ime izdelka (številka artikla): Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Identifikacija embalažnih materialov

Številka artikla	Naziv artikla	Mere (mm x mm)	Masa (kg)	Sestava materialov (%)	Razvrstitev materiala
100125	Pasica za navodila za uporabo	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Povezovalni trak za sesalno cev	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Plastična vrečka za krtačo	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Plastična vrečka za nastavek za nos	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Plastična vrečka za Colibri glavo	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Plastična vrečka za filtrirni element	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Termokrčljiva folija za napravo	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Prodajna embalaža	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Spodnji vložek prodajne embalaže	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Stranski vložek prodajne embalaže	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Vložek za priključni element	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Kartonski pokrov	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Prozorna nalepka	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	Varnostna nalepka »VOID«	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Zunanja zaščitna škatla	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Pakirni trak z logotipom Nosiboo	50x726	0,00018	100	PP 05

AB AMBALAJ VERİ FORMU (PPWR)

TR

Son kullanıcılar, ambalaj atıklarının doğru şekilde yönetilmesinde ve çevrenin korunmasında önemli bir rol oynar. Kullanımdan sonra ambalajı yerel düzenlemelere uygun olarak ayrı toplama sistemine bırakın.

Üretici bilgileri

Üreticinin adı, adresi ve elektronik iletişim bilgileri:

ATTRACT Kft., 7622 Pécs, Siklósi út 1/1., Hungary,
contact@nosiboo.com

Ürün bilgileri

Ürün adı (ürün numarası):

Nosiboo Pro blue (NO-01-01), Nosiboo Pro pink (NO-01-02), Nosiboo Pro green (NO-01-03), Nosiboo Pro grey (NO-01-04), Nosiboo Pro beige (NO-01-05), Nosiboo Pro sage (NO-01-13)

Ambalaj malzemelerinin tanımlanması

Ürün numarası	Ürün adı	Boyutlar (mm x mm)	Ağırlık (kg)	Malzeme bileşimi (%)	Malzeme sınıflandırması
100125	Kullanım talimatları kuşağı	400x40	0,003	93 PAP, 7 PE	C/PAP 81
100466	Hava borusu tutucu şeridi	92x30	0,0003	100	PET 01
100051	Temizleme fırçası için plastik poşet	125x35	0,0002	100	PP 05
100031	Aspiratör ucu için plastik poşet	120x60	0,0004	100	LDPE 04
100030	Colibri kafası için plastik poşet	140x110	0,0008	100	LDPE 04
100029	Filtre bileşeni için plastik poşet	95x60	0,00095	100	LDPE 04
900006	Cihaz için ısıyla daralan film	220x180	0,00752	100	OTHER 07
100463	Satış kutusu	390x510	0,176	100	PAP 20
100122	Satış kutusu alt desteği	245x245	0,03	100	PAP 20
100123	Satış kutusu yan desteği	220x124	0,036	100	PAP 20
100124	Bağlantı ünitesi desteği	205x124	0,013	100	PAP 20
100146	Karton kapak	175x173	0,016	100	PAP 20
100033	Şeffaf etiket	37x24	0,0003	100	PP 05
100151	„VOID” güvenlik etiketi	42x25	0,00014	100	PET 01
100310	Dış koruyucu kutu	370x425	0,155	100	PAP 20
100026	Nosiboo logolu ambalaj bandı	50x726	0,00018	100	PP 05